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(ŚŅ ļť Ļȃ 4) الأول: التمرين
. 3x 2 = 2x : التاّلية x الحقيقي اهول ذات المعادلة R في حل المميز إستخدام بدون /1

. 2x 2 + x − 1 = 0 : التاّلية x الحقيقي اهول ذات المعادلة المعادلة R في حل أ) /2
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= 0 : المعادلة حلول استنتج ب)

(ŚŅ ļť Ļȃ 5.5) الثاني: التمرين
. f (x ) = x 2 − 2x + 1 : بالعبارة R على معرفة الثانية الدرجة من حدود كثير دالةّ f

. x حقيقي عدد كلّ أجل من f (x ) = (x − 1)2 − 3 : أن بين /1
. f (0) و f (1) أحسب f (x ) لــ مناسبة عبارة باستخدام /2

نوعها. مبينا ، تعيينها يطلب ية حد قيمة تقبل f أن بين /3
(ŚŅ ļť Ļȃ 10.5) الثالث: التمرين

حقيقية أعداد a, b, c,d حيث g (x ) = x 2+d ؛ f (x ) = ax 2+ bx + c بالعبارتين R على معرفتان دالتان g ؛ f

أدناه كل الش في O)كما ; #»ı , #»ȷ ) المتجانس و المتعامد المعلم إلى المنسوب المستوي في البيانيان تمثيلاهما (C2) و (C1) ؛
.

−2 −1 1 2 3

−2

−1

1

2

3

4

0
(C2)

(C1)

: التاّلية الأسئلة عن أجب ، بيانية بقراءة /1
. a إشارة استنتج ثم ؛ التعّليل مع ، (C f ) يمثل المنحنيين أي أ)

. f (x ) = 0 : المعادلة حلول عين ب)
. تغيراتها جدول شكّل و f تغير إتجاه عين ج)

. dو c من كل قيمة استنتج ثم ؛ g (0) و f (0) عين د)
: الجملة يحققان b و a أن أثبت ، الأول السؤال نتيجة على بالإعتماد /2

. b و a من كل قيمة استنتج و ؛
 2a − 2b + 4 = 0

4a + 2b + 2 = 0

f (x ) = g (x ) و g (x ) = 0 ، f (x ) = 0 : التاّلية المعادلات حل /3
. تغيراتها جدول شكّل و g تغير إتجاه أدرس /4

. علل ؟ ية حد قتمة g تقبل هل /5
      : المادة أستاذ 1 من 1 صفحة الثالث الفصل إختبارات


